



Встреча коллектива театра им. Моссовета во Владивостоке. Группа работников театра на вокзале. (Справа налево): художественный руководитель театра, народный артист республики Е. О. Любимов-Ланской, Т. С. Оганезов, заслуженная артистка республики А. Н. Арсеница, Л. П. Лунич, А. М. Калпацев, заслуженная артистка республики Р. А. Карелина-Ранч, Л. П. Речной, С. Н. Тарханов, заслуженный артист республики М. Н. Розен-Санин и В. И. Вельев. Фото В. МЯСНИКОВА.

Театр имени Моссовета во Владивостоке

Встреча на вокзале

Позавчера во Владивосток приехал коллектив театра им. Моссовета. Встречать актеров собрались представители партийных и советских организаций, краснотельцы, военаныры и полкработники Тихоокеанского флота, рабочие искусства, журналисты Владивостока.

В 22 часа 35 минут пошел полонез к поезду. На вагоны выходят актеры театра им. Моссовета, многие из которых известны всей стране своей работой в театре и кинематографии. Им преподносят букеты цветов. Краснотельский оркестр исполняет марш.

На митинге, посвященной встрече актеров, от имени бойцов, командиров и полкработников Тихоокеанского флота коллектив театра им. Моссовета приветствовал базальновый комиссар т. Бушнер, С. арменцевичем от имени партийных, советских организаций и трудящихся Владивостока выступили секретарь городского комитета нарком тов. Вуджакан. Но порученные работниками искусства края выступили директор театра им. Горького тов. Орловский.

С ответным словом выступил художественный руководитель театра, народный артист республики К. О. Любимов-Ланской. Он благодарил за радостный прием и провозгласил здравицу в честь великого вождя народов товарища Сталина, который повседневно работает в развитии советского искусства, с роде талантов в нашей мнущей социалистической роле. Эти слова были встречены овацией всех собравшихся.

Нам корреспондент беседовал с народным артистом республики К. О. Любимов-Ланским.

— Им прошли территории обоих краев Дальнего Востока, — рассказывал тов. Любимов-Ланской, — и обслуживая своей художественной работой части действующих Первой и Второй Отдельных Краснознаменных Армий. Закончилось 9 месяцев нашей работы и замечательных постановочных краях. Во Владивостоке мы впервые за все время существования на-

шего театра встречаемся с моряками могущественного Красного Военно-Морского Флота. Эта встреча для нас радостна и дорога.

Во Владивостоке театру покажет спектакли: «Порт-Артур» Л. Никулкина, «Апшеронская ночь» Н. Никитина, «Путь к победе» А. Толстого, «Последняя жертва» А. Н. Островского, пьесы великого пролетарского писателя А. М. Горького «Враги» и «Васса Железнова». Кроме непосредственной театральной работы, наш коллектив поможет самодеятельным кружкам: будут проведены семинары для их участников. Врагды авторов выйдут в ряд районов края, где покажут свое искусство, а также помогут в работе участникам самодеятельности Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Нам корреспондент беседовал также с режиссером и актером театра, заслуженным артистом республики, арменцевичем В. В. Ванчим, талантливым исполнителем роли Матвея в фильме «Ленин в Октябре» и «Ленин в 1918 году». Тов. Ванчи сказал:

В постановке моей совместно с режиссером С. А. Марголиным во Владивостоке пойдет пьеса «Последняя жертва». Кроме того, я исполнил роли Бременя в пьесе «Апшеронская ночь», Ленина — во «Врагах», Крамова — в «Васса Железновой».

Особенно хочется отметить мою работу над ролью В. И. Ленина в пьесе Александра Толстого «Путь к победе». Задача создать образ Ильича исключительно сложная. То, что я покажу краснотельцам, красноармейцам, командирам и трудящимся Владивостока, будет лишь первым шагом. Наша работа над созданием в театре образов великих людей Ленина и Сталина только началась, мы приложим все усилия к глубокой разработке их на сцене.

Вчера театром им. Моссовета в помещении Тихоокеанского флота был дан первый спектакль «Апшеронская ночь».